

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. хат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: ул. Чарнецького ч. 12.

Листів приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданя і на зложеня оплати поштової.

Рекламації неопечатані від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днівників пасажа Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

(Демонстрації студентські в Будапешті і Відні. — Мукден знову в російських руках. — Офіцирські непокої в Сербії.)

На Угорщині вже о стільки настав спокій, що одна партія, ліберальна, лагодить ся знову до обняття правління в свої руки, а друга, коштувців до дальшої опозиції. Скоро мадярський парламент збере ся, побачимо, хто буде сильніший. А поки що взяла ся академічна молодіж робити демонстрації. Кілька сот студентів внаслідок друкованої відозви зібрало ся було в суботу везером, щоби зробити гр. Аповієви і его прихильникам демонстрацію за те, що они позістали і дальше в ліберальнім клубі та відступили від національних і військових бажань. Студенти хотіли зробити збори в університеті, але коли прийшли, застали браму замкнену, а ректор заявив рішучо, що не дозволить на демонстрацію в університеті. Тоді студенти уставились перед університетом і стали викрикувати „абцуг“ всляким немилім особам, аж з'явила ся поліція і завізвала їх, щоби розійшли ся. Коли студенти зачали ставити опір, виступило множество поліції із

сусідних улиць, обступили студентів і арештували 60 а прочі повтікали. На тім закінчила ся демонстрація.

Подібну демонстрацію, але з иньшої нагоди зробили віденські студенти перед ратушем. Посли на долішно-австрійський сойм з табору Люеґера, посадника міста Відня, отже антисеміти, виступили дуже остро против професорів медичного виділу за те, що они роблять свої досьвіди не лиш на звірятах, котрі страшно мучать, але також і на людях, котрих заражують вслякими поганими хробаками. Професори почули ся тим оскорблені і відмовили соймови права мішати ся до справ університетських, а пос. Люеґер поставив тоді в соймі внесеня, щоби всі внесеня, запитаня і цілу дебат в сій справі видрукувати окремо і розкинути масами в народі. Отже та справа стала ся причиною демонстрації студентів. Перед ратушем зібрало ся оногди яких 700 до 800 студентів і почали там викрикувати. Тоді явила ся поліція і розігнала демонстрантів, а кільканайцять з них арештувала.

Мабуть за надто скоро вийшло на верх, длячого цар Николай став в Европі такий дуже миролюбивий і длячого Росія з таким горячковим поспіхом старає ся придбати собі союзників. Справу пояснить найліпше слідуяча денеша, яка наспіла нині в Шекіну:

Правительство хінське — сказано в депеші — занепокоєне дуже тим, що Росія заняла знову місто Мукден (столицю Манджури) і звернуло ся до заграничних послів о раду. Після вістий, які наспіли до хінського правительства, Росіяни числом 1500 обступили в Мукдені правительственный будинок, замкнули брами і вигнали хінських урядників. В Мукдені і охрестности стоить залогою 30.000 Хінців. Хінські команданти в Манджури одержали наваз не ставити опору, щоби не прийшло до проливу кровя. Обставини, серед яких прийшло до занятя Мукдену, були такі: Росіяни уживали в своїй службі поліційній знаного ватажка розбишаків. Хінське правительство домагало ся кілька разів виданя того розбишака. Недавно тому Росіяни дійсно видали его, а один з хінських офіцирів зарубав его сейчас без дальшого переслуханя. Внаслідок того зажадала Росія страченя того офіцира. Хінське правительство хотіло лиш укарати его вигнанем з краю, але знов російське правительство не хотіло на то згодити ся. Якраз вели ся переговори в сій справі, коли правительство російське приказало занятя Муеден.

Король Петро сербський і его правительство маюць клопоти з офіцирами. Сями днями арештовано підполковника Михайла Янєвича,

10)

ЗЕЛЕНИЙ КРАЙ.

(З англійського — Андр. Мерріґого).

(Дальше).

Отець і син ішли мовчки серед запашного весняного вечера дорогою. Крім слів „добрий вечер“ висказаних до одного двох робітників, повертаючих з роботи до дому і короткої розмови з жандармом про найновіші події, ні один з них не відозвав ся. Оба немов потонули в слідженю і любованю мовчавої природи.

Ні старий, ні молодий не могли собі пояснити впливу, який робила на них тиха, спокійна ніч. Оба чули і розуміли, що з ними робить ся якась невтолкована зміна.

Мешканя священика було положене недалеко побіленої каплиці, котра з окружаючими ві яними нагробними памятниками немов нагадувала на сушту сего життя. Дійшовши сюди, полнивш Антін вітця і обіцяв з поворотом поступити по него, а старий застукав в двері мешканя о. Гулґана.

Він пробовав відсвіжкити в своїй памяти добре уложену бесіду, котра мала би представити его в менше засоромлюючім світлі, але коли опинив ся перед священиком, забув всі передше уложені слова і без всякого вступу міг висказати лише бажаня, яке наповняло цілу его душу:

— Отче, любий отче, відберіть від мене присягу!

Отець Гулґан уживав саме рідкого збитку, що по довгім, томлячим дни в віддалених вогких каплицях грів собі ноги коло огня.

З оправданем зачудованем глянув по над очиці; він уважав вже від давна Мурфіґого як страчену віцю, котра з недостачі сильної волі, чи задля нерозуму не може іти простою стежкою. Він майже вже перестав упоминати его і чув, що мусить вдоволити ся, щоби ту паршиву віцю аж тоді нагнати до череди, коли над нею обійме сторожу смерть.

Не раз, ні, сто разів пробовав отець Гулґан намовити того чоловіка і просьбою і погрозою до зложеня присяги і за кождим разом стрітила его відмова; навіть коли Мурфі ішов атачачючись з Баллікінґоце, або коли его цілком п'яного витягали жандарми з коршми і він мав відповідати за полишену без догляду на дорозі фіру, або коли вкінці за его п'янство засуджував его той самий суд, котрого почетним членом він був, то й тоді ніяка сила світа не була би его наклонила заприсягти від горівки. Він платив свою кару і був може кілька місяців трохи осторожніший; аби справді рішучо поправити ся, він ніколи не старав ся.

Отець Гулґан зложив газету і підняв ся. Подав руку Мурфіґому, щиро єї стиснув і сказав:

— Ліпшої новини, Роді, не чув я вже від кількох місяців. Сідай, сину і оповідж мені все, а я виставлю тобі між тим членську карту.

З великою добротою і ніжністю улекшив старий священик Родіґому, щоби висказав перед ним все, що ему лежить на серці, та щоби зложив заяву, що хоче поправити ся.

Правдивих причин, які викликали в нім ту зміну, Роді не виявив священикови а той був надто уважливий, аби про те питати, до чого его парохіянин не хотів ему добровільно признати ся.

Однако він досить довідав ся, аби з того зміркувати, як стоить ціла справа.

Мурфіґому було жаль кривди, яку зробив синові, а бажаня змінити спосіб життя переважило все инше.

— То буде тяжка борба для тебе, Роді — остерігав его священик, коли скривлені, дрозжачі пальці чиншівника писали на карті ще тяжше як звичайно імя „Родольфус Мурфі“, чим зобовязував ся від дня підписаня карти не уживати цілий рік ніяких горячих нап'яток. — Однако я думаю, що вкінці ти таки побореш. Держи ся перших кілька тижнів здалека від міста і від тої перехрестної коршми. Працюй пильно і ходи кожної неділі на службу Божу, а коли би тобі треба було, чи в день чи в ночи, не надумуй ся, лише приходи до мене, а я подам тобі поміч. Однако мусиш просити Бога і Пречисту Діву о силу і витревалість. Коли почувш, що наближає ся покуса, змов „Отче наш“ або „Богородице Діво“, а можеш бути певний, що она відступить від тебе. Я хотів би ще нині вичером поговорити з Антоном, пришли его до мене, заки піде до дому і зажди на него на долині з старої Амни.

бувшого ще перед кількома місяцями військового аташе у Відні, за то, що він хотів викликати в Сербії революцію. Якийсь офіцер зробив донос на него і розповів, що Янкович говорив з офіцерами о тім, що треба позбутися убийників короля, що треба роздавати відозви між офіцерів по всіх гарнізонах, особливо же треба післати агітаторів до Ниша, бо ся кріпость повинна дати початок до військової акції. Міністерство війни веде тепер слідство против Янковича і справа може би була притихла, бо з Янковича зробили чоловіка несповна розуму, як би не арештовано знов другого офіцера Лонткевича, котрий вже раз був вмішаний в справу заговору, а навіть відсидів кару 30-денного арешту. Той Лонткевич зайшов до кріпости, де сидять тепер засуджені офіцери і чекав тут, аж їх випустять на прохід і тогди повідбирав від них якісь листи. Жовнір, що то видів, дав знати командантові кріпости, але коли той прийшов на місце, вже не застав Лонткевича. Майже 2 години шукали за Лонткевичем в кріпости, аж остаточно знайшли его схованого в дровитни і арештовали. Здає ся, що заносило ся на новий заговор.

Новинки.

Львів дня 2-го листопада 1903.

— **Маршалком ради повітової** в Старім Самборі вибраний о. Григорій Василькевич, греко-кат. парох в Лужку горішнім, а его заступником п. Стефан Созанський, властитель більшої пошлості.

— **Економічна нарада.** У Є. Е. Митрополита Шептицького відбула ся онюди нарада в економічних справах, при участі пп. Барвіньського і Олесницького, директора залізниць Вербицького, директора гілот. банку Лязаруса, д-ра Колішера,

Дзвіньського, Бачевского, д-ра Стесловича і д-ра Баталії. На основі проєкту дир. Вербицького, уложено квестіонар до парохів руско-кат. епархії львівської в справі дотеперішної управи і перерібки лєну і конопель у східній Галичині. Відповіді на сей квестіонар доставлять матеріялу в цілі підняти ширшої акції для піднесеня управи та перерібки промислових ростей. Др. Баталія звернув при тім увагу, що краківське рільничє товариство займає ся інтензивно справою управи лєну в західній Галичині, та що було би вказавим заяннути там інформацій про дотеперішну акцію та зроблені досвіді. Обговорено дальше справу організації торгівлі і вивозу покладків та дробу. Взагалі всі годили ся на се, що було би пожаданням, щоби селські крами та торгівлі заняли ся скупованем покладків на більшу як досі скало в комерційальний спосіб та лучили ся опієля в повітові, чи окружні звязки торговельні, котрі би зібрані крамарями покладки, в більших кількостях продавали на експорт, гуртівникам. Потреба рівнож розпочати виховавчу акцію в напрямі піднесеня раси дробу, уліпшеня способу торгівлі та кормленя, як також поученя людности, як взагалі належить обходити ся з повладками, як артикулом торгівлі. Стверджено також, що в наслідок холери дробу в Росії і замкнення російської та російсько-австрійської границі для російського імпорту дробу, попит на галицький дріб з сторони Німеччини останніми часами незвичайно зріс, супроти чого квестія обниженя автономічного цла німецького на дріб є в прийатім трактаті торговельнім ще більше актуальною. Подібно як що-до покладків дав би ся з'організувати також збут інших убічних продуктів сільського господарства, що супроти конечної зміни систему господарства, а перед усім супроти щораз трудніших условин управи збіжа стає ся щораз більше господарчою квестією першорядного значіння.

— **З Станиславова** пишуть: Раєний в часі оногданих розрухів 17-літний робітник Брікнер помер ночью в шпитали, а его тіло перенесено до кітничі на жидівськй кладовищі. Там похоронили его по полудни. Пострілений Готфрід, котрий єсть учеником промислової школи а не гімназіяльним, має ся ліпше і незабаром вовсім выздоровіє. Жандарм, котрий вистрілив до товпи, толкує ся тим, що зробив се у власній обороні. З арештованих учасників в розрухах 20 відставлено до суду, де будуть відповідати о злочин

публичного насильства. Розправа против академика Закшевського відбула ся перед звичайним трибуналом, котрий засудив его на 20 кор. гривни.

— **Просьба.** Посол Юл. Романчук оповіщує таку просьбу: Збираючи матеріяли до критичного виданя поезий Шевченка, прошу всіх, у кого є які рукописи, давніші або рідкі виданя і т. и., позичити мені на короткий час, а я готов дати всяку поруку, якої-б хто жадав, що зверну на час і без найменшого ушкодження. Розуміє ся, всякі кошти пересилки я сам поношу. *Юл. Романчук*, у Львові ул. Кампіяна 5 (а в часі засідань ради державної Wien Abgeordnetenhause).

— **Огні.** В місцевости Гурне, кольбушівського повіта, згорів дня 23-го жовтня деревляний парохіальний костел з цілим внутрішнім устроєнем. Шкода виносить до 40.000 кор. Причина пожежу незвісна.

— **Утікли з арешту** суду повітового в Дрогобичи в ночи на 27 жовтня вибивши діру в мурі, два небезпечні злодії, що були в слідстві, а то: Олекса Дучак, робітник з Борислава і Гринь Щицель з Березця коло Комарна. Того Щицеля зловив поліціянт Тома Лехович в Самборі дня 30-го жовтня в хвили, коли добував ся до одного склепу.

— **Самоубийство фабриканта.** З Праги доносять: Фабрикант паперу Айхман, котрого урядник Кухенмайстер стальшував векслів на пів мільона корон, допустив ся в пятницю самоубийства.

— **Добре будували.** Через річку Частівку в Люблині будовано від довшого часу міст на цементових скелінях. Сими днями будову докінчено і міст мав бути відданий до публичного ужитку. Однак міст той, що коштував місто 15.000 рублів, завалив ся дня 23 жовтня о годівні 5-ій по полудни. Годить ся замітити, що причиною катастрофи мусить бути якась велика недбалість зі сторони підиремців, бо той міст валить ся вже другий раз. Іменно при кінці серпня, коли міст був вже на укіпченю, так зарисували ся его причілки, що треба було его розібрати.

— **Ювілей Лисенка.** Ювілейний комітет Лисенковий уконституован ся 29 жовтня. Всі львівські інституції і товариства рускі як і редакції вислали своїх відпоручників до комітету в силі 28. Головою ювілейного комітету вибрано одноголосно радника Анатолія Вахняни-

— Отче — відозвав ся Роді і задержав ся в дверех — отче, чи то правда, що кождий чоловік повинен для свого власного тіла і крові робити як найменше? То чейже природно.

— Так, очевидно, і найліпше що ти міг зробити для себе самого, зробив ти нині вечер і будеш так довго робити, як довго будеш придержувати ся присяги, яку ти нині зложив в присутности ангела хоронителя.

— Так, дякую всечестнійшому за вашу доброту. І то очевидно, що кождий чоловік повинен собі самому найліпше робити — і по тих словах Мурфі замкнув двері і вийшов.

— Антоне — питає о. Гуліган молодого Мурфі'ого, коли той з капелюхом в руді не сьміливо стояв перед ним. — Антоне, знаєш що привело нині вечером твого вітця до мене?

— Ні, всечестнійший отче, не знаю.

— Просив мене, аби я відобрав від мене присягу на двадцять місяців.

— Слава Богу! А підписав карту?

— Підписав. І я надію ся, що при Божій помочи додержить присяги. Але він буде потребувати до того помочи і ніхто не зможе ему ліпше допомогти, як ти. Жаль, що він був для тебе лихим вітцем, не дав ему спокою, будь-же ти ему добрим сином. Він під впливом подвійного жалю буде два рази пильніше працювати. Ти его не спийняй. То зробишь ему добре і тобі, мій сину. Я хотів вже від давна поговорити з тобою, Тоні. Погані вісти про твої учинки нічні донесли ся до моїх уший. Гляди, сину, може ніхто не має такої охоти до польованя, як о. Гуліган, ні один хлопець не умів ліпше обходити ся з рушницею як він, коли ішов з своїм псом попри солога а вздовж ліса. Я не належу до тих, що зачисляють до сімох годовних гріхів зловленя на вудку петруга, або постріленя зайця. Однак крадіж уважаю за гріх — за тяжкий гріх. Так, Тоні, крадіж кріликів з лапок, які

бідні люди заставляють на них, то поганій, підлий учинок і негідний честного хлопця. Возьми собі до серця ті слова, сину, а я надію ся, що більше ніхто не помовить тебе о такі погані річи.

Тоні червоний від встиду спустив голову. Сьвященик говорив поважно і ні одно его слово не пішло на марне.

— Нехай той вечер стане зворотню точкою в твоім житю, так як з Божою помічю став нею для твого вітця. Покинь зле а научи ся ділати добре, глядай мира і мирно жий.

Підніє благословлячи свою руку і молодец упав перед ним на коліна.

— Отче — хлипав він — мені вже аж надто сприкрито ся мое давне житє! Мене самого тягне до ліпшого. Бог сьвятий сьвідком, що ніколи не зроблю нічого злого, коли — коли — коли лише стане ся то, чого я сердечно бажаю.

— Чогож ти так сердечно бажаєш? — спитав сьвященик і поглянув на хлопця недовірливо.

— Я гадаю — маю намір — сподіваю ся оженитись —

— Ах так, то ти того так сердечно бажаєш.

На лиці добродушного сьвященика появила ся усьмішка. Він любив Антона, бо знав его хороші хоч занедбані прикмети, тому та новина зацікавила его.

— Але я не варт, всечестнійшай, єї діткнути ся, така она добра і хороша під кождим ваглядом. Коли-б їй то що допомгло, то я був би кождої хвилі готов принести їй в жертву своє житє. Она мені милійше як сьвітло денне і нічні зірки. Мені здавалось би, що я король і навіть не міняєсь би з бурмістром Дублина, колиб она схотіла мене взяти.

— Ну, то все дуже красно! — Сьвященик затирав руки з вдоволення. — Отже ти не послухав вітця що-до вдови Горман. — „Хлоп-

чище залюблений по уши — думав він. — То зробишь з него порядного чоловіка, коли всею так єсть, як він каже“. — А хтож та дівчина? Чи она звідєс?

Хлопець зірвав ся і хвилюку мовчав, заки відповів хитаючи головою:

— Ні, она — з иншого графства і на нещастє ціла справа ще непевна.

— Лише не трать часу на переговори про віно. Коли любиш дівчину, приступай з нею перед престол і зачинайте нове житє чисте і невинне не звважаючи на ніякі перепони. А тепер іди з вітцем до дому, Тоні, і помагай ему о скілько можеш. Коли би тягнуло его надто до питя, то дай ему склянку червоного вина, але не більше. Червоне вино вже не одному допомгло додержати обітничі. А тепер добра ніч!

— В ласці Божій оставайте! Добра ніч, всечестнійший отче.

„Надію ся, що она робітна і порядна дівчина“ — говорив о. Гуліган до себе, коли Тоні відійшов. — „На всякий спосіб хлопець очевидно сильно залюблений в ній, хто би она не була. І так повинно бути; тим лекше буде їй ним поводити. Часом при весілях мені справді близше до плачу як до сьміху. Напримір той молодий Керан Дермоді виглядає невинно як новонароджена дитина і ще й вус не засіяв ся а женить ся з дочкою О'Дуна, великою і старою дівкою. Она має більше як сорок літ. Аж мене затрясло. — Чи то его власний вибір? — питаю вітця. — „Ні, отче духовний, він же ще дитина, слухає, що я ему велью. Він залюбив ся був в одній з дівчат О'Мунає, але я ще в час о тім довідав ся, що она дістане лиш двіста фунтів вина, а О'Дун дає п'ястсот“. Мене лише дивує, що ті вінчання випадають взагалі все ще так добре. Але справді сердечно тішу ся, що Тоні має трохи більше поезії в собі.

на, заступником проф. Ілію Кокорудза, секретарем п. Мирона Масляника, скарбником п. Ів. Яремкевича. Комітет запросив ювілята до приїзду до Львова на ювілей на торжество, котре відбуде ся в днях 7 і 8 грудня сего року. На засіданні 29 жовтня рішено запросити всі українські Товариства в краю до зложення адрес ювілятові. Устроєня концерту в дні 7 н. ст. грудня поручено „Союзови співацьких і музичних Товариств“ у Львові. Ювілейний комітет поділив ся на три секції, іменно на секцію, що займе ся устроєням академії в полудне 7 грудня; секцію кватирункову для розміщення членів поодиноких „Боянів“, що возьмуть участь в концерті, і секцію пирову, що займе ся бенкетом, який відбуде ся по концерті. В склад першої секції увійшли з вибору: проф. унів. др. К. Студинський, адвокат краєвий др. Ст. Федак і проф. Іл. Кокоруда. До комітету кватирункового вибрано з правом кооптації: п-ну Ем. Крушельницьку, п. Йос. Доманика, М. Масляника, Білобрама, Гресяка. До останньої секції вибрано: проф. Вітошинського, Кражановського, Гресяка і Яремкевича. Рішено вкінці просити Товариство педагогічне до зааранжованя представлення „Кози Дерези“ ученицями Інститута. Представлене се відбуло би ся 8 грудня. — При сій нагоді просимо ще раз управи „Боянів“ в Коломиї, Снятині і Бережанах, щоби зволили в найближшій часі відповісти на питання, поставлені до них в письмі від Виділу „Союза“. Проби генеральні до концерту ювілейного відбудуть ся 6 н. ст. грудня (в неділю вечером о 7 годині) і 7 грудня (в понеділок рано). В полудне 7 грудня відбувався би академія, вечером о 7 годині громадний концерт, вітак пир, а 8 грудня (час буде означений пізніше) згадане представлене. Управу концерту зложено в руки о. Остапа Нижанковського. Бояням, що зголосили ся до участі в концерті, вислано вже весь хоральний репертуар. Програма концерту подрібна буде оповіщена в дневниках. — *Управа ювілейного комітету.*

V.

Найшов свій свого.

Антін умовив ся з вдовою Слеттері і її дочкою, з огляду на те, що ціла дорога для одного коня була би за довга, що в роковий четвер рано буде вже ждати на них з вітцем в Баллікінкопе і відтам повезе їх власною фірою до Більманаген.

Тринадцять ірландських миль з Бовін до Баллікінкопе і назад в однім дні була найдовша дорога, яку міг перебути кінь мс. Слеттері і тому Мурфі преоложили їй свій віз.

О дев'ятій годині рано, в четвер дня двадцять восьмого мая, Мурфі і она оглянувши в останнє цілий дім, удали ся прибрані в святі одежі в дорогу.

Навіть запаску мс. Конової мусіли оба оглянути і нова господиня дому заявила, що чиста і біла як сніг ві запаска перевязана під замараною, котру она здойма аж в останній хвили, коли вже мс. Слеттері буде мала надіхати. Проби мс. Конової, аби вітця і сина називати „пан“, випадали дуже смішно, бо звичайний спосіб називаня „Роді“ і „Тоні“ не сходив їй з уст. Однак обоим мужчинам видали ся та обставина дуже важною і они на правду побоювали ся, що давна навичка Конової, коли би повторило ся в присутності мс. Слеттері, могла би мати дуже прикрі наслідки і тому вже від кількох днів мусіла бідна жінка наломлювати ся і при кожній промові називати їх „пан“.

Антін сам накрив стіл і о скільки его память сягала, старав ся притім наслідувати накрите стола, яке бачив підчас одного пира в баллікінкопській гостинниці „Некоронована гарфа“.

По скінченій роботі глядів довго задумчиво на діло своїх рук, а відтак вийшов до

ТЕЛЕГРАФИ.

Відень 2 падолиста. Є. Вел. Цісар приймав вчера перед полуднем на аудієнції спільного міністра фінансів бр. Буріяна. Аудієнція тревала три чверти години.

Копенгага 2 падолиста. Губернатор Крети, кн. Юрий грецький виїхав нані з Фреденборга через Відень до Крети. У Відні задержить ся кн. Юрий через кілька днів.

Венеція 2 падолиста. Адиґа залила місцевости Поаяно і Пастріно і потопило ся багато людей. В многих сторонах Піемонту настала також повінь.

Трієнт 2 падолиста. В наслідок великої злива ріка Адиґа і єї притоки дуже прибули. Ріка Сено перервала коло Роверето насип залізничі, в наслідок чого перервана комунікація з полуднем.

Надіслане.

Галія аукційна

Львів, пасаж Миколая

приймає всякі предмети вартісні, як дорогоцінності, обставу, оружя, дивани, фортецяни і взагалі діла штуки і старинності.

Вистава отверта цілий день від 9-тої години рано до 7½ вечером.

Вступ вільний.

Ліцитації два рази тижнево, в понеділок і в четвер.

Рідка случайність! Практично-методичний курс науки языка англійського, в силас письменно в тиждєвних лекціях в разговор, за нагородою 2 К місячно. Vickers Янковський, учитель в Години коло Калуша, почта в місці.

огорода, де цілком ненадійно побачив останки давного зільника, в котрім зацвило кілька родів цвітів.

Нарвав повний оберемок нарцисів і забудьок, зложив з них дві китипі і вложив їх до обох ваз, що стояли на комині. Одну з них лишив на комині, другу уставив посеред стола.

— А не забудьте, бійте ся Бога, мс. Кон, на горячу воду, коли би дами хотіли умити ся і на рушник та кусник мила! — було его послідне заряджене.

— Не бійте ся, Тоні — пане Тоні, хотіла я сказати. Як лиш будуть мати охоту, то зможуть і уварити ся; повний котел води кипить в нечи. І рушники лежать готві, а мило пахне так, що не один би утік від того.

Заможвий сусід Мурфіого, Мек Берней, вварендував недавно, бо лише перед кількома літами свою ферму від О'Конноля.

Мек Берней мав славу великого скупаря і був дуже нелюблений. Роді не просив его ні о визичене стайні ні стодоли. За те пестро помальований візок, який мр. Берней недавно набув, звернув цілу его увагу на себе.

Але аби его дістати, до того треба було не аби якої принади. Була нею чвертка зарізаної товстої візці, але позичене візка варте було того. В нагороду за той дарунок мав візок мр. Берней і его кінь на окрему просьбу і лиш на той один раз представляти власність мр. Мурфіого. Позаяк Берней від недавна були в тій околиці і — як сказано були дуже скупі, то Роді не уважав потрібним говорити їм о цілі своєї позички. Для них вистали видумані байки про богатого свояка, в котрого очач Роді хотів прилично представити ся.

(Дальше буде).

Рух поїздів залізничих

важний від 1 мая 1903 після середно-европ часу.

посп. особ.		3 і Львова	
відходить		День	
	6:22	До	Станиславова, Підвисокого, Потупор
	6:45	„	Лавочного, Мункача, Борислава
	6:30	„	Підволочиск, Одеса, Бродів, Гусятин
	6:43	„	Підволочиск з Підзамча
8:25	8:35	„	Кракова, Любачева, Орлова, Відня
	9:05	„	Відня, Хирова, Стружа
	9:15	„	Лавочного, Калуша, Борислава
	9:25	„	Янова
	9:40	„	Самбора, Хирова
	9:40	„	Белвця, Сокала, Любачева
	10:35	„	Черновець, Делятина, Потупор
	10:40	„	Тернополь, Потупор
	1:14	„	Янова від 17/8 до 18/8 в неділі і свята
1:50	2:04	„	Підволочиск з гол. двірця
		„	в Підзамча, Гусятин
2:40	2:50	„	Брухович від 17/8 до 18/8 в неділі і свята
		„	Іцкав, Гусятин, Керешмево, Калуша
		„	Кракова, Відня, Хабівка
	3:05	„	Стрия, Скольгоє лиш від 1/8 до 20/8
	3:15	„	Янова від 1/8 до 20/8
	3:25	„	Ряшева, Любачева
	3:30	„	Брухович від 18/8 до 19/8
	3:40	„	Самбора, Хирова
посп. особ.		Ніч	
приходить		До	
12:45	4:10	Кракова, Відня, Берліна	
2:51	5:50	„	Іцкав, Бумаренту, Чорткова
	6:05	„	Брухович від 17/8 до 18/8
	6:15	„	Станиславова, Жидачева
	6:30	„	Кракова, Відня, Берна, Хирова
	6:40	„	Янова від 17/8 до 18/8 в будні дні
	6:40	„	Лавочного, Мункача, Хирова, Калуша
	7:05	„	Сокала, Рави рускої
	8:14	„	Брухович від 17/8 до 18/8 в неділі і свята
	9:20	„	Підволочиск з Підзамча, Бродів
	9:55	„	Янова від 17/8 до 18/8 в неділі і свята
	10:42	„	Іцкав, Чорткова, Заліцки, Делятина
	10:55	„	Кракова, Відня, Івонича
	11:—	„	Підволочиск, Бродів з гол. двірця
	11:24	„	в Підз., Грималова, Заліцки
	11:05	„	Стрия
	11:11	„	Жовкви (лиш що неділі)
посп. особ.		До Львова	
приходить		День	
	6:10	З	Кракова
	6:20	„	Черновець, Іцкав, Станиславова
	6:50	„	Брухович від 17/8 до 18/8
	7:35	„	Самбора, Хирова
	7:40	„	Янова на гол. дворець
	7:45	„	Лавочного, Борислава, Калуша
	7:35	„	Підволочиск на Підзамче
	7:55	„	гол. дворець
8:10	8:55	„	Станиславова від 1/8 до 20/8
	9:55	„	Кракова, Відня, Орлова
	10:55	„	Стрия
	11:15	„	Ярослава, Любачева
	11:15	„	Станиславова, Потупор
	1:25	„	Янова на гол. дворець
1:30	1:40	„	Кракова, Відня
2:15	2:15	„	Іцкав, Станиславова, Чорткова, Заліцки
	4:35	„	Підволочиск на Підзамче, Гусятин
2:30	4:35	„	Стрия, Самбора, Борислава
	5:06	„	Підволочиск на гол. дворець, Гусятин
	5:30	„	Підзамче
	5:35	„	гол. дворець
	5:55	„	Сокала, Белвця, Любачева
	5:50	„	Кракова
	5:40	„	Черновець, Жидачева
	3:14	„	Брухович від 17/8 до 18/8 в неділі і свята
посп. особ.		Ніч	
приходить		З	
12:20	8:04	Брухович від 17/8 до 18/8 в неділі і свята	
2:31	10—	„	Самбора, Сянока
	3:09	„	Черновець, Заліцки, Делятина
	3:30	„	Кракова, Відня, Орлова
	6:20	„	Тернополь, Грималова на Підзамче
	10:07	„	Тернополь, Грималова на гол. дворець
	9:12	„	Іцкав, Підвисокого, Ковови
	8:25	„	Янова від 17/8 до 18/8 в неділі і свята
		„	Брухович від 17/8 до 18/8 в неділі і свята
		„	Брухович від 18/8 до 19/8 в будні дні
8:40	9:25	„	Кракова, Відня, Любачева, Сянока
	9:50	„	Янова від 1/8 до 20/8
	9:20	„	Кракова, Відня, Пешту, Сянока
	10:02	„	Іцкав, Чорткова, Гусятин
	10:40	„	Підволочиск, Бродів, Копичинець на Підз.
	11:50	„	Лавочного, Калуша, Борислава
		„	Любіня вел. 15/8—16/8 в неділі і свята

ЗАМІТКА. Пора нічна від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. рано. Час середно-европейський від львівського о 36 мін. В місті видають білети їзди: Агенція Ст. Соколовського в пасажи Гавсманя ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а білети звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне ц. к. залізниць державних (ул. Красіцких ч. 5 в подвір'ю, сходи П. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Ц. к. уприв. галицький акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

подає до відомости

що всі видані центральним Заведенем у Львові
находячі ся в обігу

4¹/₂% касові асигнації

опроцентовані будуть

почавши від дня 1-го жовтня 1903

по 4% з 90-дневним виповідженем

а всі зістаючі в обігу

4% касові асигнації

опроцентовані будуть

почавши від дня 1-го вересня 1903

по 3¹/₂% з 60-дневним виповідженем

Львів, дня 24 червня 1903.

Дирекція.

Лиш власного виробу

ШТУЧНИХ НАВОЗІВ

Першого Галиц. Товариства Акційного
для Хемічного промислу у Львові
ул. КОСТЮШКА Ч. Ю.

Цінники висилає ся на жадане
відворотно.

FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN

«Дякуючи багатьо ілюстрованим
часописам для аматорів фото-
графії, виходить два рази на
місяць. Передплата чвертьріч-
ко (6 випусків) 3 марки 75
сентів. Передплату можна пе-
ресилати в австрійських ли-
твових марках. Адреса: Ver-
lagsbuchhandlung Gust. Schmidt
Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Іноерати

«оповіщення приватні» до
„Газети Львівської“, „Народної
Часописи“ і всіх інших часо-
писи приймає виключно лиш
зово отворена „Агенція днєв-
ників і оголошень“ в паса-
ажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся
приймає також пренумерату
за всі днєвники краєві
і заграничні.

Головна агенція днєвників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днєв-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принімати оголошення виключно лиш ся агенція.